[bookmark: _GoBack][image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]

image4.png
Fhanlaall and e 058 OF Juctinl s Ld Al aal Al G jaall 2a) 2l 13)
dall
& sb Andadl Gaads Allal ) i)

480 B
320 + 480 + 300 + 500

0.3

) el s ) U g sl S s

S Cymy Bl e e e el eliadll g gial 13]G gand) Al 4 gladial) Jibll) o) disal) pliad




image5.png
Gonad S Gl elaill Gl Ji 43l (6 A Aap dais &) e 4 slse Adapuy Aol 4l e Jpanll da b
Gl IS &paa Jial 5% dumy Al Sl 6l e Maiie any Ela IS (5585 & paall Al Ll
Q8 n(A) Bl e o e A Gl gial 13 AN dagil) e Jeani 138 ey AV Galall gl

sa Galall 1 Jldal





image6.png
A Gl gl (e IS Jlaiad aa gl 0l ye G306 4 Yla 08 dadad ol 4 jad b i dlie

- N3

S o 0 e (H) Bosall Jseds Jim A Sulall IS 1Y) -1
Sigliiie ED A Y1 seds Jiay B kel IS 13) -2

tol WS S 4 jaill o3¢] ial) eliadll palic Ol BaaY :dal
S={(H,H,H),(H,H,T),(H,T,H),( H,T,T),(T,T,T),(T,T,H),(T,H,T),(T,H,H)}

(Pl 322 (0 ) 8 =2%2%2 (s sk el slaill jalic e of LaaY




image7.png
4 1
1- P(A)ZEZE

(H,H,H), (HH,T),((T,H,H),(H,T,H) o Y1 o (4 5 L 55 seall & sgla ) sl sl 0 aay

2 P(B) ===

I

LOfidla 8 4l SN aa gY) ) sela LY
elaiaY) ol

fet s Juia ¥ 3 A ol Al i il e 3
2(2) Al

sl i o st de senall o3 Jlaial 8 @ 1 ey s Allall de geaddl Ll S 1) -1




image8.png
P@)=0
5ol 1 (st de sanall 038 Jlaial 8 S 1 3 55 DS de samall il IS 131 -2

P(S)=1

Dsell anl s peall Ga jsmne 055 S ) sladll e E ala gl Jlial -3
0<P(E)<1

M Colall Gl dadie 8 4 OS5 S 3 Gala A OIS 1Y 2(2) & las

P(A) =1-P4)




image9.png
ookl elli 8 aalai axe Jlaial Lé %80 s Lo dauladll 3ale & s ol Jlaial (1S 13) ;e
=l
G 4alad e Judial 8 A el Apulaall Bale (8 Ul il U ey W a8

P(A) =1-P(4) =1-0.80 = 0.20




image10.png
Al Gl Jsa s Jlaial Lié 10,75 58 2aadll gl 8 4l jalae ) s J gm s Juaial IS 1Y) e
sl
il e sl e bl Jeas = A OF i

1Al QU Jsms = 4

P(A)=1-P(A)=1-075=0.25




image11.png
(3) Al
S il gLl b cila ol AB S 1)
P(AUB) =P(A)+P(B)—P(ANB)

e Jlaial 5 0,15 5 Al 3 palaall e 4l 50,30 5o Y 3 aladl e Gilla e Jlial IS 13) gl
A ALy e an)|0.20 st Al 5 W5 umladll e

S e oy pualaall aal e Gl ile Jlaal L (§
s bl e gl oo Ul it aze Jdial L (@
£ s 5 pualadl (Il ) sas Jldinl L (




image12.png
dall

AN B o8 iy Gl s paladl e bl Jisi B ol Gasiig (W13 paladl g Clall ik A o s
el S e il Jieg

P(AUB) =P(A) +P(B)—P(ANB) =0.30 +0.15—0.20 = 0.25 (i

O llhll e Mealal) dadie g 138 5| G palal puaa 4 ey (4 elae o e Wl (e s (@
Gaaiall 9588 o5 (AU B) Aaaie 4l 6l "diY e (4 pualadll 52a)
P(AUB)=1-P(AUB)=1-0.25=0.75

P(A)=1-P(4) =1-030=0.70 (z




image13.png
x50 . P(AUB) = 0.9 ,P(B)=0.8 ,P(A)=0.5 O 13} ;Jlia
P(ANB) (i
P(A) (v
P(ANB) («




image14.png
P(AUB) =P(A) + P(B) —P(ANB)

09 =05 +08 —P(ANB)

l

P(ANB)=13-09=04

Al

(




image15.png
P(A)=1-P(A)=1-05=05 (<

PANB)=1-P(ANB)=1-0.4=0.6 (&

5y geall e (3) kil i el () = Lagabali (fd | Gpleaiio Gdila B A Gilall S s 3 riaale
P(AUB) = P(A) +P(B)

SA Ealall Egan Juia) aasli cpliadic gisla B A Gfialal) OIS ¢usy P(B) =0.4 , P(A) =0.3 OIS 13 1l
9B Calall &gan

P(AUB) =P(A) + P(B)=0.3+0.4=0.7




image16.png
P(ANB) £z 1368 e LaglS ¢gan B dlall g A dilall & gaa Jaial





image17.png
U8 S Susll eladll b ol 6l B A OIS 13 2(4) Ao las

P(ANB)=PA)-P(ANB) (
P(BNA) =P(B)—P(ANB) (¢

Ly A & g0n Jlatiad (g sbo i gl ki 3 B alall Cugan axe 5 A Gaalall Grgan Jlaial o ia 1
() £ e Gebaty 138 Jloy e (W) Cgan Jial

0.95 5 psdl el (doseliss g Jaind 5 0.9 sshon Lo psa (3 e S50yt ) suma JLiad (IS 1) 1
i) a5l 0,97 (gsbes Y e Lagia aals ) suma Jlaial 5

Soacliay paall jgas -1

foaas ) )sma -2

$oan g eluall jpan -3




image18.png
AUB e g e Laaal Hsmas, Sl sebudl jsma s A Culally jndl j s o i idal)
o3 8, ki e (1
P(AUuB)=P(A)+P(B)—P(ANB)

0.97 =090 + 095 —-P(ANB)

1

P(ANB) = 1.85— 097 = 0.88




image19.png
Galall Sigas ae g A Solall Sgan ey 138 5 delie Cle g s ) () Jadoaay paadl Hsias (2
B
P(ANnB) =P(A)— P(AN B)=0.90-0.88 = 0.02

A Gsaae B dsa e padly s seludl G Gieaa s elud) s (3
P(BNA)=P(B)—P(ANB)=0.95-0.88=0.07




image20.png
b b Juadial
] R
ol e ol
f#a{)i\);;;lﬁ]\':wm
Creie o
9 ueur—we-‘éé
¢ '12«.')“')z‘SiL"é-cs"&ﬂ(“éMs xL_l
T8 e ) o J >
dﬂ'oﬁ&mwm g
L g Cpaie
seh
-4




image1.png
A & gpael — A3 3 juzeladll
N IRRVE IR

Juaia¥) aggia 1Aasia
e Jaia ¥l o sefe annfi LA (e (S Ba2aa (3 jha Bac lllia
r ;M\éi)]\zsﬂ)h_l
4 gan Juial J5iy OIS Le Cola Egan Juaial Gy b g 35 2l et dl) ) e adiad 4
el g aliy gl agall ) a3 5ol slaa ) 5 i adi pe i e




image2.png
R R TV )
S a5 il il ae IS5 Cag Rl (ki cind ol pall e Alast A pad el el S5 1Y 4l G

n(A
Gl 5 agan Gsun @S Bl n) 5o Galall B3gd ol Sl 8 n(A) gsben A Salall Esaa

n
A Galall Jlaial G s Baiad P oSy il s Al & il S g Cuns Lere 1S5 n(A)
P ool s

O iy mail) S O Dl Led 3 ) seall ) s s aly gy il yall (o Gpme 230 385 Aaa ) e 1 e

. . . PR 1
33 dakad )y e (H) EJ,..‘J\J,@_LJLA;\Q@d,ﬂ,,q\ﬂ\y\;)ﬁsamuﬂlmﬁjm;




image3.png
AU Jsaall s b Al Slaaddl) e fpe 5 g SIS gaa) Adla (IS 1Y) 1 JGa

Al se Uil
320 NUSESE
480 Aulae
300 Gagul
500 L pany Gl o le





